

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

Газета № .....

1971-1972

# ПРЕМЬЕРА ПОД ЗАНАВЕС

Закончились гастроли Камчатского областного театра на «материке». Зрители Магадана и Владивостока, местная пресса единодушно отметили повышение профессионального мастерства актеров, уровня режиссуры. Особым успехом пользовалась наиболее крупная работа камчатцев, спектакль по драме Ф. Шиллера «Маяя Стюарт» в постановке глав-

ного режиссера театра Г. Жезмера.

Во время гастролей во Владивостоке состоялась премьера спектакля «Зыковы» по М. Горькому. Спектакль поставила режиссер Т. Сапега, оформил художник Е. Карапульный.

М. БРИМАН,  
соб. корр.  
«Советской культуры».  
ВЛАДИВОСТОК.